

60 лет
ВЕЛИКОГО
ОКТЯБРЯ

на юбилейной
вахте

Завершился первый месяц юбилейного года — года 60-летия Великого Октября. Передовые коллективы города неплохо потрудились за это время. Сообщения с мест красноречиво говорят о том, что девиз «Юбилейному году — ударный труд» нашел самую широкую поддержку.

А. СУРЕНКОВА,
начальник планового
отдела АТП.

Коллектив автотранспортного предприятия справился с заданием января по всем основным показателям. План по грузопревозкам выполнен на 104,2 процента, по доходам — на 100,5 процента, выполнен план по производительности труда.

А. ФИСУН,
начальник участка
«Казэлектромонтаж».

В январе наш участок освоил 46 тысяч рублей на строительно-монтажных работах, что на 6 тысяч рублей больше запланированного.

Хорошо потрудилась в первый месяц юбилейного года бригада Михаила Петровича Гордюнина, занятая на реконструкции техникума.

Лучшие люди бригады — электромонтажники Галина Шарова и Надежда Близнюк.

СЛАВНОМУ ЮБИЛЕЮ — СЛАВНЫЕ ДЕЛА!

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Лисаковская Новь

ОРГАН ПАРТКОМОВ ТРЕСТА «ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ» И ЛИСАКОВСКОГО ГОРНО-ОБОГАТИТЕЛЬНОГО КОМБИНАТА КУСТАНАЙСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 1 марта 1969 года
№ 11 (916)



СРЕДА, 9 февраля 1977 года



Цена 2 коп.

ВСТРЕТИМ ДОСТОЙНО

Работники комбината бытового обслуживания с большим интересом ознакомились с постановлением ЦК КПСС «О 60-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции».

Наш коллектив включился в социалистическое соревнование за достойную встречу 60-летия Великого Октября. Бригады комбината повысили обязательства. Например, бригада по пошиву верхней одежды Н. Багровой, бригада по пошиву легкого платья В. Селиверстовой обязуются выполнить план двух лет пятилетки к 60-летию Октября. Повышенные обязательства приняли парикмахеры

Г. Василик, Л. Чуракова, А. Кныш, Н. Щербина, О. Лущинская, О. Мелкозерова и другие.

М. НАРИЖНЯЯ,
председатель месткома ГБК.

Постановление ЦК КПСС от 31 января 1977 года вызвало огромный морально-политический подъем в жизни советского народа, оно во многом нас обязывает.

Мне, как учителю, особенно запомнились такие строки из постановления: «Социализм открыл трудящимся широчайший доступ к знаниям. Всеми видами обучения охвачено более 93 миллионов человек. В

основном завершен переход ко всеобщему среднему образованию».

Да, у нас в стране каждый должен иметь как минимум среднее образование, и задача учителей давать качественные знания ученикам, готовить их к жизни. 60 лет советской власти — это очень важный этап в развитии всего советского народа. Люди стали богаче как материально, так и духовно. Особенно возросли культурные запросы. У нас — и в школьной комсомольской организации, и в учительской принятые социалистические обязательства в честь 60-летия Великого Октября. Завершен первый этап Ленинского зачета, прошло комсомольское собрание «Корчагинцы трех поколений». В

школе разработаны и осуществляются мероприятия по подготовке и проведению 60-летия Октября. Сейчас ведется работа по оформлению Ленинского зала, зала Боевой Славы, читаются лекции.

Постановление нацеливает нас на уроках истории, классных часах, комсомольских собраниях раскрывать перед ребятами роль нашей партии, всемирно историческое значение Октябрьской революции, ярко показывать трудовую и политическую деятельность советских людей в борьбе за выполнение решений XXV съезда КПСС.

С. СТАРУНОВА,
секретарь комсомольской
организации учителей
школы № 3.

И. ШЕСТОПАЛОВ,
старший инженер отдела труда
и зарплаты «Сантехмонтаж».

Успешно закончили первый год пятилетки труженики управления «Сантехмонтаж». Государственный план выполнен на 105,6 процента, производительность труда возросла по сравнению с прошлым годом почти на 6 процентов, получено прибыли более 190 000 рублей.

Такие успехи достигнуты благодаря высокой организации производства, самоотверженно-го труда наших правофланговых. Среди них бригада слесарей-сантехников Александра Адольfovича Кноделя, которая по результатам года оказалась лучшей в управлении, впервые опередив своего основного соперника — бригаду коммуниста Бориса Максимовича Нигарева. Комсомольско-молодежная бригада слесарей-сантехников Вячеслава Болтаевского заняла третье место. Норма выработки в бригадах составила соответственно — 137, 133 и 128 процентов. Среди рабочих самой высокой выработки добились сварщики Л. А. Клевакин, слесари-сантехники В. А. Ситухин, Н. В. Девягин. Их выработка превышает 140—150 процентов.

Встав на ударную вахту в честь 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции, труженики «Сантехмонтаж» обязались повысить производительность труда, улучшить качество работ. Бригада А. А. Кноделя, работая на строительстве гормолзавода методом бригадного подряда, обязалась завершить все сантехнические работы к 7 ноября. Досрочно обязуется закончить свои работы на четвертом доме в 5 микрорайоне и школе в совхозе «Колос» бригада В. В. Болтаевского. Бригада А. А. Кравченко — на домах № 17 и 18 в 5 микрорайоне.

Второй год пятилетки — год 60-летия Великой Октябрьской социалистической революции. В эти дни силы и энергия тружеников города, как и всего советского народа, с первых дней направлены на успешное выполнение новых планов коммунистического строительства, претворение в жизнь намеченной XXV съездом КПСС программы хозяйственного и культурного строительства, положений и выводов, содержащихся в речи тов. Л. И. Брежнева на октябрьском (1976 г.) Пленуме ЦК КПСС, на должностную встречу шестидесятой годовщины Великого Октября.

Знаменательным был первый год пятилетки для тружеников комбината. Ведущее предприятие из планово-убыточного стало рентабельным. Высоких производственных показателей добился коллектив треста «Лисаковскрудстрой» и его субподрядных организаций. В строй действующих введены дополнительные мощности плотнично-столярного цеха, сдан под наладку комплекс опытной установки по получению безобжиговых окатышей и другие важные объекты.

В настоящее время коллективы города принимают социалистические обязательства, в которых предусматривается повышение производительности труда, строгий режим экономии, улучшение качества продукции. А работники ремонтно-механического завода, автобазы № 3 приняли напряженные встречные планы.

Встав на ударную вахту в честь 60-летия Октябрьской революции, каждый работник обязуется досрочно выполнить задания года, тем самым внести свой вклад в пятилетку. Комсомольско-молодежная бригада им. XXV съезда КПСС экскаватора ЭКГ 8 И № 7, возглавляемая коммунистом Александром Петровичем Семерджиевым, обязалась выполнить годовой план к 28 декабря, а к юбилею страны отгрузить 30 тысяч тонн руды сверх плана. Экипаж экскаватора № 6, руководимый Петром Михайловичем Ананьевым, обязался отгрузить сверх плана 23 тысячи тонн руды.

Машинисты тепловозов Алексей Михайлович Тондов и Геннадий Алексеевич Горьков решили выполнить свои годовые обязательства к 15 декабря. Токарь РМЗ В. Г. Гусев намерен встретить юбилей Октябрьской революции выполнением двухгодового задания.

В авангарде социалистического соревнования идут коммунисты и комсомольцы, передовики и новаторы производства. Многие уже давно трудятся в счет второго года пятилетки. Среди них бригады И. П. Голубева, В. П. Дороднова из РМЦ комбината, И. Ф. Повжика, С. И. Цавалюка из «Промстрой-1», Н. К. Мухина и Д. Р. Щюха из АТП и многие другие.

В начале 10-ой пятилетки, пятилетки эффективности и качества, в коллективах города родилось немало ценных начинаний. Комсомольско-молодежные коллективы центральной лаборатории

комбината Тамары Деулиной и Всеполода Якушева из «Отделстроя», всегда работающие с полной отдачей, добивающиеся высокой выработки и отличного качества, встали на ударную вахту молодежи в честь юбилея Родины под девизом «60-летию Великого Октября — 60 ударных недель». Сейчас на ударной вахте — 36 комсомольско-молодежных коллективов, более 500 юношей и девушек, которые борются за право подписать рапорт Ленинского комсомола ЦК КПСС к 60-летию Великого Октября.

Неплохих успехов в этом соревновании добиваются комсомольцы В. Кинев — каменщик «Культбытстроя», П. Лиц — помощник машиниста экскаватора рудника, С. Печерный — арматурщик ДСК, С. Агафонов — электрослесарь ЦЛАП. 24 комсомольско-молодежных коллектива обязались выполнить задание двух лет пятилетки к 7 ноября 1977 года. Очень важно, чтобы последователей ценных начинаний становилось больше, чтобы социалистическое соревнование в честь 60-ия Великого Октября с каждым днем рождало новый прилив энергии, трудового энтузиазма.

Большие и ответственные задачи стоят перед тружениками города во втором году пятилетки. За счет улучшения использования внутренних резервов производства, внедрения

новой техники и передовой технологии, повышения производительности труда необходимо произвести сверх плана 40 тысяч тонн железорудного концентрата, 900 кубических метров сборного железобетона. К 7 ноября 1977 года предстоит выполнить двухлетний план по общему объему строительно-монтажных работ, сдать сверхплановый жилой дом № 18, ввести в эксплуатацию Верхне-Гобольский гидроузел гормолзавод, фабрику окатышей и другие объекты.

Долг руководителей предприятий, партийных, профсоюзных организаций создать все условия для выполнения рабочими повышенных обязательств, возглавить борьбу коллективов за повышение эффективности производства и высокое качество продукции. Необходимо и дальше добиваться, чтобы каждый коммунист, где бы он ни работал, какую бы должность ни занимал, являл собой пример собранности и дисциплины, творческого отношения к делу, пример государственного подхода к решению государственных задач.

Пропаганда передового опыта, регулярное обсуждение итогов выполнения обязательств, моральное и материальное поощрение победителей — все должно быть подчинено выполнению высоких обязательств, претворению в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС.

60-ию ОКТЯБРЯ — УДАРНЫЙ ТРУД!

**ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ
ПРОМЫШЛЕННОСТИ**

Первое место и переходящее Красное знамя с занесением на городскую Доску почета присудить коллектиvu рудника горнообогатительного комбината (начальник — З. Н. Ахмеров, секретарь партийной организации А. А. Слепых, председатель цехкома А. И. Мищенко, секретарь комсомольской организации В. А. Милюк), выполнившему план производства на 108,5 процента при производительности труда 103,4 процента, сэкономившему фонд зарплаты на 5,6 тысячи рублей, выполнившему взятые социалистические обязательства.

Второе место с занесением на городскую Доску почета присудить коллектиvu Козыревского рудоуправления (директор А. Н. Гаврилов, секретарь партийной организации И. И. Родионов, председатель рудкома Ю. В. Деглинг, секретарь комсомольской организации А. И. Фикс), выполнившему план по реализации товарной продукции на 103,8 процента при производительности труда 109,5 процента, снизившему себестоимость выпускаемой продукции на 7,3 процента, выполнившему взятые сообязательства.

Отметить хорошую работу коллектива хлебозавода (директор М. М. Обухова, секретарь партийной организации А. И. Волосникова, председатель местного комитета В. П. Кремсер, секретарь комсомольской организации Л. Г. Тютянина), выполнившему объем реализации товарной продукции на 108 процентов при производительности труда 106 процентов, выполнившему взятые сообязательства.

Отметить хорошую работу коллектива ремонтно-ма-

в ГОРКОМЕ КП КАЗАХСТАНА, ИСПОЛКОМЕ ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ И ГОРКОМЕ ЛКСМ КАЗАХСТАНА.

ИТОГИ 4 КВАРТАЛА 1976 ГОДА

ием на городскую Доску почета присудить коллектиvu «Промстрой-1» (начальник Э. А. Эмиров, секретарь парторганизации А. И. Фоменко, председатель постройкома З. Н. Фомина, секретарь комсомольской организации Н. В. Сигаев), выполнившему объем строительно-монтажных работ собственными силами на 455 процентов при производительности труда 136 процентов, сэкономившему фонд зарплаты на 24,5 тысячи рублей, снизившему себестоимость строительно-монтажных работ на 10,5 процента, выполнившему взятые сообязательства.

Второе место с занесением на городскую Доску почета присудить коллектиvu ДСУ-50 (начальник С. С. Прилещин, секретарь партийной организации И. С. Генрих, председатель месткома Н. И. Кравчук, секретарь комсомольской организации Ш. В. Воронина), выполнившему объем строительно-монтажных работ на 167,2 процента при производительности 140 процентов, сэкономившему фонд зарплаты на 6,6 тысячи рублей, выполнившему взятые сообязательства.

Отметить хорошую работу коллектива ДСК (начальник А. Я. Ягуд, председатель местного комитета А. М. Черкасский, секретарь комсомольской организации Л. И. Кондрин), выполнившему объем строительно-монтажных работ на 115 процентов при производительности 110 процентов, сэкономившему фонд зарплаты на 3,3 тысячи рублей, снизившему себестоимость на 17 процентов, выполнившему взятые сообязательства.

Второе место не присуждено в связи с невыполнением условий соцсоревнования.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ ТРАНСПОРТА

Первое место и переходящее Красное знамя с занесением на городскую Доску почета присудить коллектиvu

Рассмотрев предложения комиссии по подведению итогов социалистического соревнования за 4 квартал 1976 года, бюро горкома КП Казахстана, исполнком городского Совета депутатов трудящихся и бюро горкома ЛКСМ Казахстана, исходя из условий социалистического соревнования, постановляют:

в автотранспортного предприятия (директор Н. Д. Кравцов, секретарь парторганизации Н. А. Наумов, председатель местного комитета И. В. Байрачный, секретарь комсомольской организации В. А. Эйхман), выполнившему объем перевозок на 113 процентов, план грузооборота на 122 процента при производительности труда 108,4 процента сэкономившему себестоимость грузоперевозок на 3 процента, выполнившему взятые сообязательства.

организации А. П. Вайрих), выполнившему объем реализации услуг на 116,1 процента при производительности труда 115,3 процента, снизившему себестоимость услуг на 14,5 процента, сэкономившему фонд зарплаты на 1,3 процента, выполнившему взятые сообязательства.

Второе место с занесением на городскую Доску почета присудить коллектиvu цеха водоснабжения Лисаковского горнообогатительного комбината (начальник Ю. П. Цыплаков, секретарь парторганизации А. Ф. Хильчук, председатель цехкома П. А. Попов, секретарь комсомольской организации А. И. Чебаков), выполнившему план производства на 105,1 процента при производительности 111,3 процента, сэкономившему фонд зарплаты на 6,8 тысячи рублей, выполнившему взятые сообязательства.

Отметить хорошую работу коллектива теплогоцентра Лисаковского горнообогатительного комбината (начальник цеха А. С. Федоров, секретарь парторганизации В. И. Стенькин, председатель месткома И. Г. Клишет, секретарь комсомольской организации Л. В. Сапожникова), выполнившему план производства на 105,2 процента при производительности 105,2 процента, снизившему себестоимость продукции на 0,2 процента, сэкономившему фонд зарплаты на 3 процента, выполнившему взятые сообязательства.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ ТОРГОВЛИ И ОБЩЕСТВЕННОГО ПИТАНИЯ

Первое место и переходящее Красное знамя с занесением на городскую Доску почета присудить коллекти-

тор И. С. Рассказова, председатель местного комитета З. И. Мокина), выполнившему план товарооборота на 105,2 процента при производительности 102,4, выполнившему взятые сообязательства.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ БЫТОВОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ

Первое место и переходящее Красное знамя с занесением на городскую Доску почета присудить коллектиvu конторы «Межрайгаз» (начальник И. И. Магер, председатель месткома Л. А. Илюхина), выполнившему план по реализации газа на 109,8 процента при производительности труда 109,8 процента, выполнившему план балансовой прибыли, снизившему себестоимость на 0,7 процента, выполнившему взятые сообязательства.

Второе место не присуждено ввиду невыполнения условий соцсоревнования.

Бюро городского комитета КП Казахстана, исполнком городского Совета депутатов трудящихся и бюро горкома ЛКСМ Казахстана отмечают, что ряд предприятий города не обеспечил выполнения плана 4 квартала 1976 года, среди таких предприятий:

Автобаза № 3 (директор А. Н. Скрыльников, секретарь парторганизации А. И. Лашкул, председатель месткома Б. Н. Моргулов, секретарь комсомольской организации С. В. Артишенико), выполнившая план грузооборота на 89,6 процента, допустившая перерасход по фонду зарплаты на 8,4 тысячи рублей.

Ремонтно-строительное управление (начальник В. В. Чемерис, председатель мест-

нического завода (директор А. Я. Назаров, секретарь партийной организации Н. М. Расщупкин, председатель завкома В. А. Касаткин, секретарь комсомольской организации А. В. Сидоров), выполнившему план по реализации товарной продукции на 101,8 процента при производительности труда 106,7 процента, выполнившему соцобязательства.

ПО СТРОИТЕЛЬНЫМ ОРГАНИЗАЦИЯМ

Первое место и переходящее Красное знамя с занесением

ПО СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНЫМ УПРАВЛЕНИЯМ

Первое место и переходящее Красное знамя с занесением на городскую Доску почета присудить коллективу управления «Казстальмонтаж» (начальник И. Г. Лымарь, секретарь парторганизации В. А. Штоль, председатель месткома А. Т. Кондрин, секретарь комсомольской организации Ю. В. Уткин), выполнившему объем строительно-монтажных работ на 116,4 процента при производительности

Второе место не присуждено в связи с невыполнением условий соцсоревнования.

ПО ПРЕДПРИЯТИЯМ ЭНЕРГЕТИКИ

Первое место и переходящее Красное знамя с занесением на городскую Доску почета присудить коллективу энергохозяйства треста «Лисаковскрудстрой» (начальник В. А. Павлюк, секретарь парторганизации В. С. Бирюк, председатель месткома А. И. Левковский, секретарь комсомольской

группировки № 1 (директор И. И. Шнейдер, председатель месткома В. И. Кислицина), выполнившему план розничного товарооборота на 110,9 процента при производительности 110,8 процента, снизившему фонд зарплаты на 0,5 процента, выполнившему план балансовой прибыли на 100 процентов, выполнившему взятые соцобязательства.

Второе место с занесением на городскую Доску почета присудить коллективу козыряста № 3 (ди-ек-

кома И. Г. Фоменко), выполнившее объем реализации бытовых услуг на 74,5 процента при производительности 66,5 процента.

Горбыткомбинат (директор Р. Б. Ахтыров, секретарь парторганизации В. И. Ирапорщикова, председатель месткома М. И. Нарижная, секретарь комсомольской организации Т. И. Госсельбах), выполнивший объем реализации бытовых услуг на 82,1 процента при производительности труда 85,2 процента.

ТРЕСТ „ЛИСАКОВСКРУДСТРОЙ“

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ СОЦИАЛИСТИЧЕСКОГО СОРЕВНОВАНИЯ УПРАВЛЕНИЙ ТРЕСТА, ЕГО ВСПОМОГАТЕЛЬНЫХ, ПРОМЫШЛЕННЫХ, ТРАНСПОРТНЫХ И СУБПОДРЯДНЫХ ОРГАНИЗАЦИЙ ЗА ЧЕТВЕРТЫЙ КВАРТАЛ 1976 ГОДА.

Первое место среди общестроительных организаций с вручением переходящего Красного знамени и денежной премии присуждено коллективу «Промстрой-1» (начальник Э. А. Эмиров, секретари партийной организации А. И. Фоменко, председатель местного комитета З. М. Фомина, секретарь комсомольской организации С. Н. Козловский), выполнившему план строительно-монтажных работ по генподряду на 291 процент, собственными силами на 455 процентов при выработке на одного работающего 136 процентов, при экономии фонда заработной платы 24,5 тысячи рублей и снижением себестоимости на 10,5 процента.

Надо сказать, что благо-

даря усилиям коллектива «Промстрой-1» фабрика автоклавированных окатышей вовремя сдана под наладку.

Среди субподрядных организаций президиум объединенного постройского комитета первое место решил не присуждать, так как коллективами управлений не были выполнены условия соцсоревнования.

Победителем среди промышленных и транспортных организаций стал коллектив ремонто-механического завода (директор А. Я. Назаров, секретарь партийной организации Н. М. Расщупкин, председатель местного комитета В. А. Касаткин, секретарь комсомольской организации А. В. Сидоров), выполнивший план по реализации продукции на 101,8

процента, по выработке на 106,7 и по прибыли на 100 процентов.

Коллектив энергохозяйства (начальник В. А. Павлюк, секретарь парторганизации В. А. Бирюк, председатель местного комитета А. Г. Левковский, секретарь комсомольской организации Г. И. Прядченко) вновь добился лучших показателей среди вспомогательных организаций, выполнив план по реализации на 116,1 процента, по выработке на 115,3 и получив экономию по фонду заработной платы.

Президиум отметил хорошую работу коллективов ДСК, «Сантехмонтажа» и УПТК, выполнивших основные пункты условий социалистического соревнования.

За декабрь 1976 года решено призовые места среди общестроительных организаций не присуждать.

Среди субподрядных организаций первое место занял коллектив «Казмеханомонтажа» (начальник А. М. Кузнецова, секретарь партийной

организации И. В. Долженко, председатель местного комитета М. Т. Балтыкбаев, секретарь комсомольской организации Л. С. Каркачев), выполнивший план по объему строительно-монтажных работ на 109 процентов, по выработке на 123.

Президиум отметил хорошую работу коллектива «Казстальмонтажа» и «Сантехмонтажа».

В социалистическом соревновании среди бригад ведущих профессий наивысших результатов в декабре добились следующие коллективы:

Комплексная бригада Н. Ф. Репникова из «Культбытстроя», выполнившая план выработки на 138 процентов.

Комплексная бригада И. Ф. Повжика из «Промстрой-1», выполнившая план выработки на 138 процентов.

Бригада каменщиков Р. Хасиулина из «Культбытстроя», выполнившая план выработки на 105 процен-

тов. Бригада формовщиков Г. Н. Латыпова из цеха КПД, выполнившая план выработки на 121 процент.

Бригада плотников В. Б. Якушева из «Отделстроя», выполнившая план выработки на 111 процентов.

Бригада плиточников М. П. Хомяка из «Отделстроя», выполнившая план на 140 процентов.

Бригада монтажников Л. С. Кукурузы из «Казмеханомонтажа», выполнившая план на 139 процентов.

Бригада слесарей-сантехников В. М. Жигарева из «Сантехмонтажа», выполнившая план на 148 процентов.

Отмечена хорошая работа коллективов комплексных бригад В. К. Гребкина из «Промстрой-1» и А. И. Пашенко из «Культбытстроя». Бригады формовщиков В. В. Юракова из цеха КПД, бригады маляров П. Ф. Кирш из «Отделстроя» и бригады монтажников В. Н. Воронина из «Казстальмонтажа».

А. ФЕДОРОВ.



УЧИМСЯ КОММУНИЗМУ

Комсомольцы нашей первичной организации работают в разных отделах управления треста «Лисаковскрудстрой». Среди них есть инженеры строительной лаборатории, технического отдела и отдела главного технолога, секретари-машинистки и юрисконсульт, работники клуба «Строитель» и спортивный инструктор.

Комсомольцы управления треста, как и в других организациях, прияли личные комплексные планы «Учимся коммунизму, строим коммунизм».

Большинство комсомольцев очень серьезно подошли к их составлению.

В план юрисконсульты Людмила Мельниковой вошли такие пункты: подготовить реферат по теме «Основные направления развития народного хозяйства в 10-й пятилетке», посадить 5 деревьев, отработать на субботниках 24 часа, прочитать три лекции в строительном техникуме на правовые те-



никах и воскресниках 16 часов, в разных отделах управления треста «Лисаковскрудстрой».

Среди них есть инженеры строительной лаборатории, технического отдела и отдела главного технолога, секретари-машинистки и юрисконсульт, работники клуба «Строитель» и спортивный инструктор.

Комсомольцы управления треста, как и в других организациях, прияли личные комплексные планы «Учимся коммунизму, строим коммунизм».

Большинство комсомольцев очень серьезно подошли к их составлению.

В план юрисконсульты Людмила Мельниковой вошли такие пункты: подготовить реферат по теме «Основные направления развития народного хозяйства в 10-й пятилетке», посадить 5 деревьев, отработать на субботниках 24 часа, прочитать три лекции в строительном техникуме на правовые те-

„КРАСНАЯ ГВОЗДИКА“

Комсомольская страница № 1 (16)

Сергей Меношкин, Александр Воронин, Надежда Старостина.

Наташа Опанасенко — учится на 4-ом курсе строительного техникума. Отличники учебы. Все они активно участвуют в общественной жизни группы, техникума, а И. Опанасенко — секретарь комитета комсомола техникума.

Фото А. ПЕТРОВА.

Идущий впереди



Горком комсомола совместно с редакцией газеты «Лисаковская новь» учредил символический знак «Идущий впереди» комсомольской страницы «Красная гвоздика». Им будут отмечаться комсомольцы, проявившие себя в год 60-ия Великого Октября на производстве, в общественной работе. Сегодня этот знак присуждается Валерию Косинцу.

Валерий Косинец приехал в Лисаковск из Алма-Аты по комсомольской путевке в сентябре 1974 года. Работал слесарем, участвовал в пуске фабрики обжига. Был секретарем комсомольской организации фабрики. С сентября 1975 года работает в центральной химической лаборатории инженером группы инструментальных замеров. Валерий отлично трудится на производстве. Кроме того, он активнейший комсомолец — секретарь комсомольской организации центральной лаборатории, член комитета комсомола ЛГОКа, член бюро горкома комсомола, командир оперативной комсомольской дружиной комбината.

Поручений у Валерия много, однако он хорошо справляется с ними. Возглавляемая им комсомольская организация одна из самых лучших на комбинате.

На вопрос, как удается ему все успевать, он отвечает: «Большую помощь мне оказывают наши комсомольцы,

мы. Светлана Дерябина, секретарь-машинистка постройки, запланировала изучить доклад Л. И. Брежнева на XXV съезде КПСС, закончить на «хорошо» и «отлично» З курс строительного техникума, улучшить качество своей работы, посадить 4 дерева, отработать на суббот-

Секретарь партбюро очень много внимания уделяет нам, комсомольцам. Он вникает в наши дела и проблемы, конкретным советом, деловым контролем постоянно оказывает помощь комсомольской организации.

11 комсомольцев нашей

плексные планы, встретят 60-летие Октября успехами в работе и в общественной жизни.

Г. МИГУНОВ,
заместитель секретаря
комсомольской организации
управления треста
«Лисаковскрудстстрой».

и, в конце концов, то, что от меня требуют, я обязан выполнить».

В этой высокой ответственности за порученное дело, требовательности к себе и к товарищам, умении организовать людей кроется секрет успехов комсомольца Валерия Косинца.

Так держать, Таня!

В комсомольской организации предприятия Западных электрических сетей шло отчетно-выборное собрание. Избрали секретаря. Горком комсомола предложил комсоргом человека, подходящего по своим деловым качествам, но нового в коллективе. Комсомольцы выдвинули другую кандидатуру — Таню. Ее лучше знали, в нее верили. Проголосовали единогласно. И не ошиблись. Таня оправдала доверие товарищей. Прошедшей осенью ее избрали комсомольским вожаком четвертый раз.

Мне не раз приходилось видеть ее на комсомольских активах, конференциях. Небольшого роста, хрупкая, большеглазая.

И вот я еду в ПЗЭС, чтобы познакомиться с ней поближе. В кабинете, где рядом с другими рабочими столами стоит и ее стол, Таня не оказалось. Сказали, что она ушла на ремонтно-производственную базу. В ожидании ее, беседую с секретарем парторганизации И. П. Жераковым, с комсомольцами, сослуживцами.

В первую очередь о человеке в коллективе судят по его отношению к своим обя-

занностям на производстве. С работой Таня справляется неплохо. Об этом говорит и ее производственный рост — работала техником, с декабря 1975 года она инженер. Недавно несколько изменился профиль ее работы — была инженером по НОТ, сейчас инженер по БРИЗу. Новая должность, надо ее осваивать, это требует дополнительных сил и времени.

Да, работа есть работа. Но для одних она заключается только в делах производственных, а для других переплетается с делами общественными. Не в ущерб производству, а за счет внутренней собранности и работоспособности. Таня относится именно к таким людям. Она не жалуется на нехватку времени. А ведь у нее семья, сын растет. «Не каждый же вечер и не каждый выходной бывают какие-то мероприятия», — улыбается Таня, — для семьи тоже время остается».

Конечно, не все так рассуждают. Сколько приходится порой слышать жалоб на непомерный груз общественного поручения, мешающего работать, якобы лишающего личной жизни. Снова думаю

о внутренней собранности Таня. Об умении делать все вовремя. Вовремя провести собрание, оформить протокол, собрать взносы, дать задание, спросить, выполнено ли поручение. Тогда все идет словно само собой, незаметно. Как жизнь. От жизни не устают. И от общественной тоже. Не зря же выражение такое существует — общественная жизнь. Ну, а если собирать взносы сразу за три месяца, оформлять протоколы сразу за все пять предыдущих собраний, а сами собрания проводить так нерегулярно, что комсомольцы уже отвыкают от них — тогда, конечно, это уже не общественная жизнь, а сплошные авралы. Тяжелая нагрузка. Кажется, просто все это и понятно. Однако же не у всех пока получается так как надо.

Рассказывать о секретаре, значит, в первую очередь говорить о делах его организации. Таня умеет организовать, сплотить ребят. И добрых дел на счету комсомольцев предприятия немало. Хорошо работает «Комсомольский проектор». На должном уровне политучеба. Подшефная музыкальная школа довольна своими ше-

фами. В этом немалая заслуга комсомольцев. Хороший вечер подготовили они ко Дню рождения комсомола. Комсомольцы были основными организаторами и вечера, посвященного Дню энергетика. Участвуют в Ленинском зачете. Готовят вечер поэзии. Собираются выехать на турбазу, сдавать нормы ГТО. Создают свою художественную самодеятельность.

Ведут работу с несоюзной молодежью. Принимают в комсомол. А лучшие комсомольцы получают рекомендации в партию. За последние 4 года 6 комсомольцев пополнили партийные ряды. Среди них и сама Таня. Между комсомольцами и коммунистами предприятия существует теснейший контакт. Партийное бюро и помогает комсомольцам, и в меру контролирует, и доверяет то одно, то другое дело.

Когда-то, еще в техникуме, запомнилась Таня комсомольский секретарь электротехнического отделения Таня Вараксина. Запомнилась своей деловитостью, умением сплотить вокруг себя ребят, общительностью, энтузиазмом. Когда Вараксина окончила техникум, ее

место заняла Таня Кривошея. Очень хотелось ейходить на свою предшественницу. И потом, когда выбрали ее секретарем в ПЗЭС, невольно сравнивала Таня себя с ней. Кто знает, может давно уже переросла Таня свою тезку и теперь мысленно добавляет ей какие-то новые качества, чтобы потом воспитать их у себя? Но как бы то ни было, наверное, ей помогает в работе то, что она определила для себя — каким именно должен быть комсорг, то есть, какой она должна быть сама.

Четыре года назад Тане было очень трудно. За все бралась сама. Потом пришел опыт. Теперь она понимает, что сама все не переделает, да и ребятам так не интересно. Надо больше доверять, поручать и требовать. Сейчас у нее хороший надежный актив — проектристы Таня Жерякова, Виктор Загороднюк, Виктор Кох, члены бюро Инна Гоголь, Зина Пономарева, ответственный за работу с несоюзной молодежью Яков Ной.

Так держать, Таня!

Т. ШЕВЧЕНКО.

НАГРАДА ЗА УЧЕБУ И ТРУД

Среднее образование стало необходимостью для молодого труженика. Сама жизнь, технический прогресс диктуют, что каждый человек должен иметь, как минимум, среднее образование.

Стремление учиться, повышать свой общеобразовательный уровень соответствует духу сегодняшнего времени.

Учебный труд нелегкий, особенно заочный. Ведь после работы вместо отдыха, прогулки, кино, приходится садиться за учебники и самостоятельно овладевать знаниями.

Вечером, 1 февраля, в клуб «Горняк» собралась рабочая молодежь, учащиеся заочной школы, отличники учебы.

«Учеба и труд рядом идут» — таков был девиз вечера.

Выступающие отмечали, что, как правило, человек, который отлично учится, является передовиком производства, активистом в

общественной жизни своего предприятия.

Чествовать отличников учебы от имени администрации, партийной, профсоюзной, комсомольской организаций пришли представители многих предприятий города. В президиуме вечера

за отличную учебу, за хорошую работу на производстве памятные подарки.

В заключение вечера участники художественной самодеятельности клуба «Горняк» поставили концерт.

В СВОБОДНЫЙ ЧАС

директор заочной школы Г. А. Гельвиг, заместитель председателя горисполкома А. П. Запка, заведующая городом О. М. Скрипникова, секретарь комитета комсомола ЛГОКа В. Ступров, учителя школы.

Всем приятно было услышать в выступлении Г. А. Гельвига, что за первое полугодие успеваемость в заочной школе составила 96,1 процента, что в таких организациях, как УМР, ОРСе, РМЦ, «Промстroe-1» хорошо поставлена работа по вовлечению в учебу молодежи, не имеющей среднего образования.

Отличникам учебы Л. Пахомовой, Н. Пахомову, В. Кураленко, Ф. Кнауб, В. Семеновой, Т. Черных, В. Ганич и другим были вручены

печатленного в первом фильме «За облаками небо». Продолжается рабочая биография завода, выпускающего реактив-

ВСТРЕЧА С ПУШКИНЫМ

В музыкальной школе прошел музыкально-литературный вечер, посвященный А. С. Пушкину. Его подготовили комсомольцы Западного предприятия электрических сетей.

В фойе внимание всех приглашенных сразу привлекает портрет Пушкина. Здесь же — стоит стол для ведущих, по правую и левую сторону стулья для приглашенных и участников вечера.

К пианино подходит женщина, ее руки осторожно касаются клавиш, и раздаются звуки музыки.

На экране в это время возникают пушкинские места: село Михайловское, где

Пушкин провел много дней своей жизни, Тригорское, Свято-Горский монастырь, и ведущая вечера преподаватель В. А. Михайлова ведет рассказ, стараясь раскрыть значимость каждого года в жизни великого поэта.

Вот на экране кабинет Пушкина. Письменный стол, на столе раскрытая книга, перо, бумага и, кажется, что вот сейчас войдет поэт и продолжит свою работу.

Медработник Г. Ф. Коваленко исполнила романсы на стихи Пушкина. Они органично вошли в «канву» вечера.

Вновь гаснет свет и на экране возникает аллея А. Керн, которой Пушкин посвятил стихотворение «Я помню чудное мгновенье», ставшее гимном любви. Этой аллее исполняется 200 лет.

Вечер закончился хорошо всем известным стихотворением Лермонтова «Смерть поэта». Его прочитал один из участников вечера.

НА СЦЕНЕ— РАБОТНИКИ МИЛИЦИИ

В пятницу, 4 февраля, в клубе «Строитель» было празднично и оживленно.

Здесь с отчетным концер-

том перед лисаковцами выступали участники художественной самодеятельности городского отдела внутренних дел, занявшие первое место на областном смотре.

Концерт открыл хор. В его исполнении прозвучала «Песня о Родине» и «Песня о Советской милиции».

Старший лейтенант В. Болотов и И. Сочанова исполнили песни «Журавли» и «Смуглаки».

Тепло встретили зрители выступление В. Хиврич, которая исполнила ариозу Матери из канаты «Нам нужен мир», песни «Твои следы» и «О Тбилиси».

Бурные аплодисменты раздались в адрес Н. Харковенко, которая исполнила «Цыганский танец».

Концерт закончился музыкальной картинкой «И в часы досуга — дом прежде всего».

Т. ПОМАЗ.

ПОПРАВКА

В № 9 за 2 февраля 1977 года на 4 странице в заметке «Осуждают товарищи» была допущена неточность. Вторая колонка, абзац второй следует читать «И до этого Ступарь неоднократно выливал на работе».

Приносим свои извинения нашим читателям.

ТАМ. ЗА ГОРИЗОНТОМ



В центре внимания февральского киноэкрана новые работы центральных и республиканских киностудий страны. К ним цветной художественный фильм «Розыгрыш» (киностудия «Мосфильм»). Это психологическая драма о девятиклассниках, их учительнице, помогающей ребятам отличать истинные нравственные ценности от мнимых. Фильм поставлен режиссером Владимиром Меньшовым (исполнитель главной роли в фильме «Человек на своем месте») и сценаристом С. Лунгиным и актерами Е. Ханаевой, Н. Фатеевой, З. Гердом, О. Табаковым. В

людей, раскрываются характеры современных командиров производств.

В главных ролях актеры А. артист УССР Н. Гринко. В

ЭКРАН ФЕВРАЛЯ

Соловинин, В. Салаев, Г. Сайфулин, В. Дворецкий, Ю. Богатырев, А. Чухрай. Режиссер-постановщик Ю. Егоров.

По мотивам произведений известного таджикского поэта лауреата Ленинской премии М. Турсунова — заде режиссером Л. Файзизовым создан цветной фильм «Восход над Гангом» — о драматической судьбе индий-

ляем Рыбниковым, Леонидом Куравлевым зрители встречаются в новой комедии Андрея Разумовского «Развлечение для старичков». Это юмористическая история, порой смешная, порой грустная, о людях, которые ушли на пенсию, но хотят быть полезными обществу.

Бессмертный талант народный — вот главная мысль фильма «Степанова памятка», в основу которого легли два сказа Павла Бажова — «Медной горы хозяйка» и «Малахитовая штука». Фильм поставлен на киностудии «Ленфильм» режиссером К. Ершовым по спе-

фильме звучит музыка А. Фляжковского.

Режиссер П. Любимов знаком зрителям по фильмам «Женщины», «Бегущая по волнам», «Новенькая», «Свой парень». Его новая работа «Весенний призыв» (киностудия им. М. Горького), посвященная воинам Советской Армии, рассказывает о жизни новобранцев в первые три недели до принятия военной присяги. В фильме заняты актеры А. Каменкова, А. Батюшкин, И. Костолевский.

Двухсерийный фильм «Там за горизонт» (киностудия им. М. Горького) является второй частью дилогии о летчиках. Прошло 25 лет со времени, за-

Весенний призыв



ные машины. В фильме про слеживаются судьбы разных

скога ради Чандра, прошедшего трудный путь в поисках истины. Нашел он ее в Москве, в Кремле, у Ленина, к которому Чандр принес боль и страдания Индии.

Цветной фильм «Мой друг — человек несерьезный» поставлен на Рижской киностудии режиссером Янисом Стрейчем. Это поэтический фильм о нашем современнике, молодом рабочем.

Фильм «Полковник в отставке» является дебютом для режиссера И. Шешуркова и сценариста Майи Чумак, создавшим свою работу на киностудии «Ленфильм». В центре это-

жизни героев фильма — богатство. Пытаясь разделить найденные на далеком необитаемом острове сокровища, они становятся врагами.

«Бешеное золото» — десятый фильм известного советского режиссера Самсона Самсонова, поставившего приключенческую ленту «Огненные версты» и детектив «Чисто английское убийство», экранизировавшего чеховскую «Попрыгунью» и «Трех сестер», комедию В. Шекспира «Много шума из ничего».

С актерами Верой Васильевой, Николаем Парфёновым, Николаем Засухиным, Нико-

дирию Г. Панфилова и К. Ершова.

Недавно на нашем экране демонстрировался франко-итальянский фильм «Зорро», в феврале зрители смогут познакомиться с мексиканским фильмом «Большое приключение Зорро». Сценарист и режиссер Р. де Анда ограничился рассказом об одном приключении богатой событиями жизни Зорро.

Л. ФАДЕЕВА,
директор кинотеатра «Искра».



9 февраля, среда. 9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. 9.30 — «Беспринадница». Художественный фильм. 11.05 — «Клуб кинопутешествий». 14.30 — Документальный фильм. 14.40 — «Вокруг света», «Мировой океан». 15.05 — «Дядя Ваня». Художественный фильм. 16.45 — «Наука сегодня». 17.15 — «Отзовитесь, горнисты». 18.00 — Новости. 18.15 — Сказка Ш. Перро «Спящая красавица». 18.30 — «Радуга». 19.05 — «Ульяна Михайлова». Телеспектакль. 19.50 — «9-я студия». 20.50 — Тираж «Спортлото». 21.00 — «Время». 21.30 — «Встреча с героями». 22.30 — Концерт.

10 февраля, четверг. 9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. 9.30 — «Отзовитесь, горнисты». 10.15 — «Ульяна

Михайлова». Телеспектакль. 11.00 — «Наша биография. Год 1930-й». 14.30 — «Рабочее не-бо «Аэрофлота». 15.15 — «Музей-квартира А. С. Пушкина в Ленинграде». 16.00 — «Шахматная школа». 16.30 — «Русская речь». 17.15 — «Веселые старцы». 18.15 — «В каждом рисунке — солнце». 18.30 — Концерт. 19.00 — «Ленинградский университет миллионов». 19.30 — Опера В. Беллини «Норма». Спектакль миланского театра «La Scala». В перерыве — «Время».

11 февраля, пятница. 9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. 9.30 — Мультифильмы. 10.00 — «Закрытие сезона». Художественный фильм. 11.30 — «Ленинградский университет миллионов». 14.30 — Документальный фильм. 14.45 — «Творчество Б. Брехта». 15.45 — «Слово — ученым». 16.00 — Фильм — детям. «Призвание». 17.30 — «Москва и москвичи». 18.00 — Новости. 18.15 — «Хочу все знать». 18.25 — Фильм-концерт. 18.45 — «Тан-

ственные треугольники». Из цикла «В мире бизнеса». 19.15 — Концерт. 20.00 — «Наша биография. Год 1931-й». 21.00 — «Время». 21.30 — Хоккей. «Спартак» — «Трактор».

12 февраля, суббота. 9.00 — Новости. 9.10 — Утренняя гимнастика. 9.30 — «Выставка Буратино». 10.00 — «Для вас, родители». 10.30 — «Утренняя почта». 11.00 — «Рассказы о художниках». 11.30 — «Природа и человек». 12.00 — «Литературные беседы». 12.40 — Концерт. 13.25 — «Это вы можете». 14.15 — «В гостях у сказки». 15.50 — «Здоровье». 16.20 — «Музыкальный абонемент». 17.00 — Тираж «Спортлото». 17.10 — «НАТО: операция «Антиразрядка». 17.40 — Мультифильм. 18.00 — Новости. 18.15 — «В мире животных». 19.15 — «Советский Союз глазами зарубежных гостей». 19.35 — «На экране — комедия». «Беспрокойное хозяйство». 21.00 — «Время». 21.30 — Концерт. 22.30 — Спартакиа-

да ДОСААФ. Автогонки на подроме.

13 февраля, воскресенье. 9.00 — Новости. 9.10 — «На зарядку, становись!». 9.30 — «Будильник». 10.00 — «Служу Советскому Союзу». 11.00 — «Необычайные похождения Севы Котлова». Телеспектакль. 12.00 — «Музыкальный киоск». 12.30 — «Сельский час». 13.30 — «Чапаев». Художественный фильм. 15.15 — «Литературные чтения». 15.45 — Международная панорама. 16.15 — «По вашим письмам». 17.00 — «Клуб кинопутешествий». 18.00 — Новости. 18.15 — Мультифильм. 18.30 — «Тула: город-воин, город-труженик». Телесериал. 19.15 — А. Глазунов. «Торжественная увертюра». 19.25 — Художественный фильм. «Вей, ветерок! 21.00 — «Время». 21.30 — «Слово о музыке».

И. О. редактора
В. А. КОШЕЛЕВ

Удостоверение № 4 Б-317679 на право управления тепловозом, выданное Челябинским металлургическим заводом на имя Казанцева Альфреда Александровича, считать недействительным.

ВНИМАНИЮ
ПАССАЖИРОВ
АЭРОФЛОТА!

Начиная с 1 февраля вводится новый рейс по маршруту: Кустанай-Ташкент (№ рейса 3217) по вторникам, четвергам, субботам. Вылет в 20.00 (время московское).

Рейс 3218 сообщением Кустанай-Тюмень выполняется по средам, пятницам, воскресеньям. Вылет в 02.15 (время московское).

Адрес редакции: Кустанайская обл., г. Лисаковск, 1 микрорайон, дом № 19. Телефоны: редактора — 3-62 (АТС треста); сотрудников — 5-87 (АТС комбината).

Газета выходит 2 раза в неделю: среда, пятница. Объем 0.5 газеты «Правда». Заказ 251 — 5016. Лисаковская гортипография, 459335 г. Лисаковск, завод КПД.